Mardi 28 avril 2020

Mathématiques

1, écris le nombre qui correspond a la décomposition comme dans I'exemple :
(2x10000)+ (1 x1000)+ (5x100)+(8 x10)+9=21589

(3 x 10 000) + (2 x 1 000) + (7 x 100) + (4 x 10) + 2 = 32 742
(6 x 10 000) + (5 x 1 000) + (6 x 100) + (3 x 10) = 65 630

(2 x 10 000) + (6 x 1 000) + (8 x 10) + 3 = 26 083

(5 x 10 000) + (9 x 100) + (2 x 10) + 1 = 50 921

(9 x 10 000) + (4 x 1 000) + (7 x 100) + (3 x 10) = 94 730
Lorsque l'ours brun mange 100 kg de nourriture,

2. Observe le graphique sur la nourriture de Nombre de kilos il mange....
I'ours et compléte avec « plus » ou « moins » : 297
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0 ™ Mammifeéres Bétail Autre Baies Autres
sauvages  (moutons, (miel, plantes
chévres...) poissons,
a) L'ours brun mange plus de baies que de mammiferes. insectes...)

b) Les plantes, c'est ce que I'ours brun mange le plus.
c) L'ours brun chasse plus le bétail que les mammiferes sauvages.

d) L'ours brun mange moins de bétail que de plantes.

3. Compléte les cibles en multipliant le chiffre au centre par celui de |'anneau central pour obtenir

27 5

9 9
3 °

2 6

6

4. Résous le probléme suivant :

26 x10 = 260

les résultats a l'extérieur.

Exemple

Pour la cible 1 :
3x4=12
3x2=6

Ily a 260 places dans ce parking.



Francais

1. Transforme les phrases a la forme affirmative:

Je n'aime pas faire mes devoirs. > J'aime faire mes devoirs.

Les gargons n'aiment plus jouer au football. > Les garcons aiment jouer au football.
Mes amies ne partent jamais en vacances. - Mes amies parfent en vacances.

Je n'entends plus le tonnerre. > J'entends le tonnerre.

Je n'ai pas peur des araignées. > J'ai peur des araignées.

Les classes ne sont pas ouvertes. - Les classes sont ouvertes.

2. Compléte ces deux lignes et compléte les phrases par « et » ou « est ».

On peut remplacer « et » par « et puis ».

On peut le remplacer « est » par « était ». C'est le verbe étre.

Le médecin prend mon pouls e ma température.

Antoine est I'ainé de la famille.

Il est puni car il s'est moqué d'un camarade.

Marina est arrivée a l'aéroport et elle a pris le bus pour rentrer chez elle.
Pauline et Lise ont une robe rouge et verte.

Cet arbre est immense et il fait de 'ombre dans notre jardin.

Ma sceur et mon cousin ont vu la Tour Eiffel qui est a Paris.

La baleine est un mammifere, comme le chien et I'ours.

Il n'est pas content parce que son frére et sa sceur sont partis sans lui.
Son pantalon est bleu ef trop grand.

Elle est contente : son exercice est terminé et elle va pouvoir jouer.

Il espére que tout est juste et qu'il n'y aura pas de corrections a faire !

3. Souligne les verbes conjugués et écris ce texte en conjuguant les verbes au futur.

Nous passons toute la journée en canoé. Nous explorons les petites fles. Nous plongeons du haut
des rochers. Parfois nous jetons l'ancre et nous péchons morues et merlans. Nous allumons un feu

sur une Tle et nous grillons le poisson. Nous nous régalons.

Nous passerons toute la journée en canoé. Nous explorerons les petites Tles. Nous plongerons du
haut des rochers. Parfois nous jetterons l'ancre et nous pécherons morues et merlans. Nous

allumerons un feu sur une Tle et nous grillerons le poisson. Nous nous régalerons.



Lecture — Le buveur d encre

7. CHAPITRE 5 - PAGE 7

c. Retrouve celui qui parle. (le garcon ou le vampire)

Je venais voir ma grand-meére.

L'encre liquide est fade. C'est comme un régime sans sel.
Je vais te donner le go(it de I'encre !

Je me suis aussi trompé de cimetiére.

Vous avez bu un libre.

d. Vrai ou faux : entoure la bonne réponse.

Au début, le petit gargon essaie de mentir au vampire. VRAI -
Il ne boit plus de sang a cause d'une crise de foie. - FAUX
Le buveur d'encre n'a jamais aimé le sang. VRAT -

Le vampire est trés jeune. VRAT -

Il se jefte sur le petit gargon. VRAT -

e. Remets les mots dans 'ordre pour faire des phrases.

vampire qu'il allergique au au est raconte sang. Le gargon

dit que incomparable. Il I'encre livres a saveur une des

f. A ton avis, que se passe-t-il a la fin de ce chapitre ?




